Ofua 4°

Mepapoatikn datagn nmepthapPfavel pla odaipa e o
pagog m = 1kg mou agrvetal va néoel anod vPog - l
h (amo to £6adog), amévavil amod akivntn e
Undakn dwrtoypadikr) pnxavr mou eival mpo
puBulopévn  va  maipvet  AElg ava
OUYKEKPLUEVA XPOVIKA Slaotnuata At =0,1 s. XN T

OUVEXELDL ULeEAeTWVTOG TG dwToypadieg pmopel

KOVeig va urmoloyioel ta duaoika pPeyEBn mou oxetilovtol Pe To pawvopevo mou e€eAixBnke
UIpootd and tn dwt. pnxavr. Alvetat: g = 10 m/s?

4.1) Av ouykpivoupe tnv 1" dwrtoypadia (t = 0, n otyun mou adnvetol n odaipa) kot tnv 6"
dwtoypadio petpdpe otL n odaipa £xel petatoniotel 1 m. MnopoUpe va emPefalwoouvpe
av n odaipa kavel eAeUBepn TwonN 1 OxL; ALTLOAOYNOTE TNV ATNIAVTNON 0.

4.2) Yriohoyiote mooo srumAéov Oa €xel petatomniotel n odaipa otnv 7" pwrtoypadia.

4.3) Av Bewpnooupe OTL OAeg ol SUVALELS TTOU alokouvTal otn odaipa eival otabepol pétpou,
VO UTTOAOYIOETE TO LETPA TOUG.

4.4) Av n odaipa dtdavel oto £6adoc akplPwe Tn OTLyUn ou N dwt. punxavr Byalet tnv 11"
dwtoypadia, va uTOAOYIOETE TNV aPXLKN BAPUTIKI SUVALKA EVEPYELD TNG odaipas wC Pog
10 €600 KoL TNV TEAKN KLVNTLKNA TNG EVEPYELA aKPLBWCE TPLV AKOUUTIOEL oTo £€6adog.
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